MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 111.1029.1

3ALLMTA KAPTEPA + KN 333.1029.1
i § ron | OBbEM | ! M
MAPKA . MOAETb . gumycka | gearatEns ( TAMKON 4 mprgopa
Chevrolet i Tracker } 2021- E 1.0 i AKIM E MOMHbLIA
: : : i !
KnagHaa M8
3aknagHaa M8

\-“

- > Bonr M8x25
3aknagHaa M8 / . ' . 7 LWait6a 8

aknagHaa M8

Brynka

BonT M8x25 \mm M8x25

LWaiba 8 LLan6a 8

WNHCTPYKUKMA NO yCTaHOBKeE: CocTtae nagenwus:

1. GHATE LITATHBIA NBLTBHAK. HaumeHoeaHnune | Kon-eo | MOMEHT 3aTs:KKK
2, B toukax (A) 1 (B) BEIHYTB WTATHYIO KNUNCY.

3. OTorHyTh HacTs Damnepa, u 3aBecTH 3aknanHsie M3 vepes Touku (B) B ToHKu (A). Bmgj’“iﬂgg o o

4, Yepes Gamnep BKPYTUTE HA mapy BUTKeB Gont M8x25 ¢ wanbon 8 B YCTAHOBNEHHBIE 38KNaaHbIE B 3amama;; M8 4 'ﬂ

ToqKax (A). Brynxa

6. 3aecTu saknagHbie M8 vepes Touru (4) B Toukn (B) u (M)

7. Yepes WTATHBIA NBINEHUK BKPYTUTL Ha Napy BUTKoB Gont M8x25 ¢ waiGoi 8 u BTynkoi B
YCTAHOBNEHHYIO 3AKNAAHYI0 B ToYke (B).

8. BkpyTnTe Ha napy Butkos Gont M8x25 ¢ wanbon 8 B YCTAHOBNEHHYIO 3aKNaaHyIo B Toske (7).
9. 3asecTu sawnTy 3a saguwe Toqkm (B) n (), 3aTem 3aBecTn Ha nepeaHne Toqkn (A},

10 3aranyTe Bee pespGoBbIE COBAUMHEHUS C HEOBXOOUMBIM YCUINNEN, NCNICNbIOBAHNE

I
1
1
1
1
1
I
[}
1
I
1wt 1
1
}
1
1
I
I
I
1
I
I
1
MHEBMOVHCT PYMEHTA JANPELLIEHO. |
1

1
1
1
1
!
1
1
1
1
1
1
5. YCTAHOBMTE LUTATHBIA NbITBHAK HA MECTO. SawuTa : 1wt
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
'

MponsBoguTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIO 3allMTh,
TexHuveckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


